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摘要
“家庭体验调查”（Family Experience Survey）旨在持续提升父母和家庭的话语权。随着我们继续成
为一个反种族主义组织，我们必须将Noble家庭的声音融入我们的工作。本文件中的数据适用于所
有“Noble学校”（Noble Schools）。校园特定数据将于整个春季期间在“家长咨询委员会”（PAC）会
议中分享。在这里，我们概述了我们从我们所有的学校的家庭那里听到的、关于我们在执行我们的
共同使命及价值观方面做得如何的意见。

家庭体验调查（FAMILY  
EXPERIENCE SURVEY）执行摘要 SY23
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种族/民族
50%认同为拉丁美洲人，44%认同为黑人，2%认同为多种
族，1%认同为白人，及1%认同为亚洲人。

年龄最大孩子的年级水平
受访者的年龄最大孩子的年级水平平均分布于高中学校的
各个年级。3%的受访者来自初中学校学生的家长，这与
特许学校网络中的初中学校学生比例（2.4%）差不多。

受访者的背景
总共有3,886位家庭受访者提供批评性反馈。
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概括

该项调查包括关于下列课题的问题。以下列举其中一些主题：

问责制及文化
近十分之九的家庭同意他们孩子的
学校文化可预测、始终一致，而且
促进学习。

学校氛围
超过十分之七的家庭觉得学校
管理人员创建有助于他们孩子
学习的学校环境。

学校安全
大多数家庭担忧学校中的暴力；
然而，超过十分之六的家庭相信
他们的孩子在学校中总体上感觉
安全。

家庭参与
超过十分之八的家庭在他们孩子的学
校中至少有一位值得他们信赖的工作
人员。

学校合适程度
四分之三的家庭觉得他们的学校正在
为他们的学生的下一学年做准备。

大多数问题的课题的赞同率与上一年相似，除了“学校合适程度”之外，而“学校
合适程度”的赞同率增加了6% - 我们将之定义为对一问题回答“强烈同意”或“同
意”。最低的课题赞同率再次为“家庭参与”，为34%（比上一年高1.1%），而最
高的课题赞同率再次为“问责制及文化”，为87.7%（比上一年低2.2%）。

在“学校安全”范围内，与去年相比，家长们较少担忧学校中的暴力（比上一年
低3.3%），但他们报告说他们的孩子感觉比去年更不安全（比上一年低6.1%）
，虽然孩子感觉安全的赞同率还是高于家长的担忧（64.3%对37.9%）。

接下来的步骤 
1. 本文件概述了所有学校的
所有家庭的数据。为理解学校
特定数据，每位校长将在这个
春季主持一“家长咨询委员会”
（PAC）会议。请与您的学校
联系，以获知更多信息。

2. 在4月2日，在我们的“家长
领导系列”（Parent Leadership 
Series）期间，我们将分享更多
关于整个特许学校网络对我们
所收集的所有反馈的回应。

3. “公共事务小组”（Public 
Affairs team）将为我们
在“Noble身份认同框架”
（Noble Identity Framework）
中的承诺建议最终的“家庭
体验”（Family Experience）
目标，这些目标将引导我们
在“2024学年”的工作。
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家庭体验调查的详细摘要
NOBLE学校（NOBLE SCHOOLS），整个区范围内
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“问责制及文化”（Accountability & Culture）的总体赞同率最高，为88%。在这个课题范围内，按种族/民族统计的赞同
率差异不大。术语“学校文化”一般指塑造及影响学校如何运作的信仰、感知、关系、态度及成文规则与非成文规则、规
范及价值观。但这个术语还包括更为具体的问题，比如学生的身心安全、教室及公共空间的秩序，或学校对种族多样
性、民族多样性、语言多样性或文化多样性的拥护或庆祝程度。

八年级及九年级学生的家庭倾向于对他们的校园的问责制及文化有更有利的看法。拉丁裔/西班牙裔、亚洲人及白人家
庭的赞同率比黑人/非洲裔美国人家庭的赞同率高。

在校园层面，大多数的校园对“问责制及文化”的回应的赞同率非常相似。

问题：
“我们孩子的学校文化促进
学习”。 
90%的受访者表示赞同

问题：
“我们孩子的学校文化可预测
而且始终一致”。 
86%的受访者表示赞同

以下为调查中询问的五个课题中每个课题的高级摘要。我们将赞同率定义为对一问题回答“强烈同
意”或“同意”。至于种族数据，我们着重于构成给予回应的受访者的绝大多数的黑人/非洲裔美国
人、拉丁裔/西班牙裔以及亚洲人/亚洲裔。

问责与文化

按人口统计和年级划分的问责制和文化
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详细总结
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“家庭参与”的总体赞同率最低，为34%，比“2022学年”高1.1%。

按种族分，赞同率有差异，这是由于黑人/非洲裔美国人家庭的赞同率最高，比亚洲人/亚洲裔美国人家庭的赞同率高
超过7%。 
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对于初中学校及高中学校而言，学生年龄越大，家庭的
参与程度越高，这意味着随着时间的推移，家庭变得更
为投入。

按年级水平分的家庭参与
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“学校安全”的赞同率为59.4%，这与上一学年的结果几乎相同。基于种族的回应存在差异，黑人/非洲裔美国人家庭及亚
洲人/亚洲裔美国人家庭的赞同率高于拉丁裔/西班牙裔家庭的赞同率。

校园安全
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详细总结
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“学校合适程度”衡量家庭对学校与他们的孩子的发展需求的匹配程度的看法，其赞同率为67.9%，与上一学年相比，增
加了6.9%。
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“学校氛围”衡量学校的总体社会及学习氛围，其赞同率为70.4%，黑人/非洲裔美国人家庭及拉丁裔/西班牙裔家庭的赞
同率水平相似，而亚洲人/亚洲裔美国人家庭的赞同率水平较高。

接近65%的受访者相信他们的孩子喜欢上学，72%的家庭认为学校管理人员在创造有助于他们孩子学习的学校环境方面
做得极好或相当好。

学校风气

结论 
随着我们朝着成为一反种族主义组织的方向前进，我们了解在我们面前的工作，以确保所有学生都有公平而积极的学校
体验，这些体验使他们能够完成大学学业及过上充满选择的生活。提供公平而积极的学生体验需要计划、细微差别及协
作。我们的学生、家庭、校友及工作人员的声音对于帮助指导我们的决策至关重要。

我们真诚地感谢所有通过这次调查利用自己的声音及与我们分享自己的经历的Noble家庭。在我们一起成长及进步时，
你们正在帮助我们。
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附录

各年学校比较

Category Question SY22 SY23

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

In the past year, how often have you visited your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total
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85.7%

89.9%

92.9%

86.9%

34.0%

27.4%

13.6%

12.9%

81.9%
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71.6%

76.2%

68.9%

68.6%

60.9%

67.2%

78.8%

67.5%

67.9%

75.1%

62.8%

65.9%

61.3%

67.9%

56.2%

59.7%

59.4%

76.1%

64.3%
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Network Favorability

School Year

SY22 SY23
Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%

34.3%
29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
34.3%
29.4%
20.4%
38.9%
34.5%
40.0%
21.4%
19.2%
29.4%
36.6%
64.9%
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Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%
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100.0%

0.0%
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100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Percent Favorable by Campus

Last Update Time: 2/13/2023 61604 AM
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Race/Ethnicity
Background of Respondents

25%

25%

23%

24%

3%

Grade Level
of Oldest Child

Race/Ethnicity
American Indian or Alaskan Native
Asian or Asian American
Black or African American
Hispanic, Latinx, or Spanish Origin
Middle Eastern or North African
Native Hawaiian or other Pacific Islander
Others
Two or More Races
White or Caucasian

Grade Level
9th
10th
11th
12th
Middle School age

Breakdown By
School Year

Above Network Average
Below Network Average

Campus
All

School Year
SY23

School Year
SY23

Response Breakdown
Survey Source

Category
All

Question
All

Highlight Campus
No items highlighted
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附录

各年学校比较（续）

Category Question SY22 SY23

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

In the past year, how often have you visited your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total

87.7%

89.8%

85.7%

89.9%

92.9%

86.9%

34.0%

27.4%

13.6%

12.9%

81.9%

32.9%

15.5%

27.5%

9.2%

79.4%

70.4%

64.8%

71.6%

76.2%

68.9%

68.6%

60.9%

67.2%

78.8%

67.5%

67.9%

75.1%

62.8%

65.9%

61.3%

67.9%

56.2%

59.7%

59.4%

76.1%

64.3%

37.9%

59.5%

74.0%

70.4%

34.6%

Network Favorability

School Year

SY22 SY23
Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%

34.3%
29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
34.3%
29.4%
20.4%
38.9%
34.5%
40.0%
21.4%
19.2%
29.4%
36.6%
64.9%

32.9%
52.0%
30.0%
38.3%
42.8%
31.0%
26.4%
30.2%
21.2%
23.2%
31.1%
45.2%
32.4%
34.7%
27.8%
28.0%
32.8%
30.4%
51.6%

Survey Completion Rates

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

Number of Responses

Bulls PAL

First Email
Link

First Text
Link

Flyer

Gary Comer
Middle PAL

Golder PAL

Johnson PAL

Mansueto
Pal

PAL Launch

Post Card
Link

Pritzker PAL

Rauner PAL

1,235

3,886

335

111

941

173

271

119

152

292

46

18

10

47

14

29

34

17

23

3

7

9

Total Survey Responses
by Survey Source

Family Experience Survey
Network Overview

Category Question

Ba
ke

r C
ol

le
ge

 P
re

p

Bu
tl

er
 C

ol
le

ge
 P

r.
.

Ch
ic

ag
o 

Bu
lls

Co
lle

ge
 P

re
p

D
RW

 C
ol

le
ge

 P
re

p

G
ar

y 
Co

m
er

Co
lle

ge
 P

re
p

G
ar

y 
Co

m
er

M
id

dl
e 

Sc
ho

ol

G
ol

de
r C

ol
le

ge
Pr

ep

H
an

sb
er

ry
 C

ol
le

ge
Pr

ep

IT
W

 D
av

id
 S

pe
er

Ac
ad

em
y

Jo
hn

so
n 

Co
lle

ge
Pr

ep

M
an

su
et

o 
H

ig
h

Sc
ho

ol

M
uc

hi
n 

Co
lle

ge
Pr

ep

N
ob

le
 S

tr
ee

t
Co

lle
ge

 P
re

p

Pr
it

zk
er

 C
ol

le
ge

Pr
ep

Ra
un

er
 C

ol
le

ge
Pr

ep

Ro
w

e-
Cl

ar
k 

M
at

h
& 

Sc
ie

nc
e 

Ac
ad

e.
.

Th
e 

N
ob

le
Ac

ad
em

y

U
IC

 C
ol

le
ge

 P
re

p

Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Percent Favorable by Campus

Last Update Time: 2/13/2023 61604 AM

50%

44%

2%1% 1%

Race/Ethnicity
Background of Respondents

25%

25%

23%

24%

3%

Grade Level
of Oldest Child

Race/Ethnicity
American Indian or Alaskan Native
Asian or Asian American
Black or African American
Hispanic, Latinx, or Spanish Origin
Middle Eastern or North African
Native Hawaiian or other Pacific Islander
Others
Two or More Races
White or Caucasian

Grade Level
9th
10th
11th
12th
Middle School age

Breakdown By
School Year

Above Network Average
Below Network Average

Campus
All

School Year
SY23

School Year
SY23

Response Breakdown
Survey Source

Category
All

Question
All

Highlight Campus
No items highlighted

Category Question SY22 SY23

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

In the past year, how often have you visited your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total

87.7%

89.8%

85.7%

89.9%

92.9%

86.9%

34.0%

27.4%

13.6%

12.9%

81.9%

32.9%

15.5%

27.5%

9.2%

79.4%

70.4%

64.8%

71.6%

76.2%

68.9%

68.6%

60.9%

67.2%

78.8%

67.5%

67.9%

75.1%

62.8%

65.9%

61.3%

67.9%

56.2%

59.7%

59.4%

76.1%

64.3%

37.9%

59.5%

74.0%

70.4%

34.6%

Network Favorability

School Year

SY22 SY23
Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%

34.3%
29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
34.3%
29.4%
20.4%
38.9%
34.5%
40.0%
21.4%
19.2%
29.4%
36.6%
64.9%

32.9%
52.0%
30.0%
38.3%
42.8%
31.0%
26.4%
30.2%
21.2%
23.2%
31.1%
45.2%
32.4%
34.7%
27.8%
28.0%
32.8%
30.4%
51.6%

Survey Completion Rates
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Number of Responses

Bulls PAL

First Email
Link

First Text
Link

Flyer

Gary Comer
Middle PAL

Golder PAL

Johnson PAL
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PAL Launch

Post Card
Link

Pritzker PAL

Rauner PAL

1,235

3,886

335

111

941

173

271

119

152

292

46

18

10

47

14

29

34

17

23

3

7

9

Total Survey Responses
by Survey Source

Family Experience Survey
Network Overview

Category Question
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Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Percent Favorable by Campus

Last Update Time: 2/13/2023 61604 AM

50%

44%

2%1% 1%

Race/Ethnicity
Background of Respondents

25%

25%

23%

24%

3%

Grade Level
of Oldest Child

Race/Ethnicity
American Indian or Alaskan Native
Asian or Asian American
Black or African American
Hispanic, Latinx, or Spanish Origin
Middle Eastern or North African
Native Hawaiian or other Pacific Islander
Others
Two or More Races
White or Caucasian

Grade Level
9th
10th
11th
12th
Middle School age

Breakdown By
School Year

Above Network Average
Below Network Average

Campus
All

School Year
SY23

School Year
SY23

Response Breakdown
Survey Source

Category
All

Question
All

Highlight Campus
No items highlighted



家庭经历调查执行摘要 • SY23 8

附录

按种族划分的学校比较

Category Question
American

Indian or A..
Middle

Eastern or .. Others
Asian or

Asian Ame..
Hispanic,

Latinx, or ..
Two or

More Race..
Black or

African A..
Native

Hawaiian ..
White or

Caucasian

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total

83.8%

90.1%

77.5%

91.7%

100.0%

83.3%

86.4%

88.7%

84.1%

84.1%

86.4%

81.8%

89.1%

90.8%

87.5%

93.5%

96.3%

90.7%

71.2%

73.1%

69.2%

80.0%

80.0%

80.0%

85.7%

85.7%

85.7%

35.6%

26.8%

11.3%

21.1%

83.1%

50.0%

66.7%

16.7%

16.7%

100.0%

36.8%

34.0%

12.8%

15.0%

85.3%

39.8%

40.9%

6.8%

13.6%

97.7%

31.5%

21.5%

15.0%

11.2%

78.3%

29.6%

18.5%

5.6%

3.7%

90.7%

28.8%

23.1%

3.8%

0.0%

88.5%

25.0%

20.0%

0.0%

0.0%

80.0%

25.0%

28.6%

14.3%

0.0%

57.1%

68.7%

64.8%

71.8%

77.5%

60.6%

95.8%

83.3%

100.0%

100.0%

100.0%

69.0%

63.0%

73.1%

72.5%

67.3%

76.7%

70.5%

72.7%

81.8%

81.8%

71.3%

65.9%

70.2%

78.8%

70.3%

78.2%

70.4%

75.9%

88.9%

77.8%

63.5%

65.4%

65.4%

76.9%

46.2%

80.0%

80.0%

80.0%

80.0%

80.0%

60.7%

57.1%

57.1%

71.4%

57.1%

60.6%

70.4%

57.7%

53.5%

88.9%

100.0%

83.3%

83.3%

67.8%

74.8%

63.4%

65.3%

71.2%

68.2%

72.7%

72.7%

68.1%

75.6%

62.1%

66.6%

74.7%

77.8%

72.2%

74.1%

59.0%

73.1%

53.8%

50.0%

66.7%

60.0%

80.0%

60.0%

47.6%

57.1%

28.6%

57.1%

66.7%

87.3%

76.1%

36.6%

72.2%

83.3%

66.7%

66.7%

64.9%

78.7%

73.3%

42.6%

63.6%

86.4%

63.6%

40.9%

54.1%

73.4%

55.6%

33.3%

63.0%

66.7%

77.8%

44.4%

61.5%

80.8%

65.4%

38.5%

46.7%

60.0%

60.0%

20.0%

61.9%

71.4%

57.1%

57.1%

Network Favorability

School Year

SY22 SY23
Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%

34.3%
29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
34.3%
29.4%
20.4%
38.9%
34.5%
40.0%
21.4%
19.2%
29.4%
36.6%
64.9%

32.9%
52.0%
30.0%
38.3%
42.8%
31.0%
26.4%
30.2%
21.2%
23.2%
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45.2%
32.4%
34.7%
27.8%
28.0%
32.8%
30.4%
51.6%

Survey Completion Rates
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Family Experience Survey
Network Overview
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Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended

0.0%
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Percent Favorable by Campus
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Grade Level
of Oldest Child

Race/Ethnicity
American Indian or Alaskan Native
Asian or Asian American
Black or African American
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Others
Two or More Races
White or Caucasian

Grade Level
9th
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Breakdown By
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Above Network Average
Below Network Average

Campus
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Response Breakdown
Survey Source

Category
All

Question
All

Highlight Campus
No items highlighted
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附录

按种族划分的学校比较（续）

Category Question
American

Indian or A..
Middle

Eastern or .. Others
Asian or

Asian Ame..
Hispanic,

Latinx, or ..
Two or

More Race..
Black or

African A..
Native

Hawaiian ..
White or

Caucasian

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total

83.8%

90.1%

77.5%

91.7%

100.0%

83.3%

86.4%

88.7%

84.1%

84.1%

86.4%

81.8%

89.1%

90.8%

87.5%

93.5%

96.3%

90.7%

71.2%

73.1%

69.2%

80.0%

80.0%

80.0%

85.7%

85.7%

85.7%

35.6%

26.8%

11.3%

21.1%

83.1%

50.0%

66.7%

16.7%

16.7%

100.0%

36.8%

34.0%

12.8%

15.0%

85.3%

39.8%

40.9%

6.8%

13.6%

97.7%

31.5%

21.5%

15.0%

11.2%

78.3%

29.6%

18.5%

5.6%

3.7%

90.7%

28.8%

23.1%

3.8%

0.0%

88.5%

25.0%

20.0%

0.0%

0.0%

80.0%

25.0%

28.6%

14.3%

0.0%

57.1%

68.7%

64.8%

71.8%

77.5%

60.6%

95.8%

83.3%

100.0%

100.0%

100.0%

69.0%

63.0%

73.1%

72.5%

67.3%

76.7%

70.5%

72.7%

81.8%

81.8%

71.3%

65.9%

70.2%

78.8%

70.3%

78.2%

70.4%

75.9%

88.9%

77.8%

63.5%

65.4%

65.4%

76.9%

46.2%

80.0%

80.0%

80.0%

80.0%

80.0%

60.7%

57.1%

57.1%

71.4%

57.1%

60.6%

70.4%

57.7%

53.5%

88.9%

100.0%

83.3%

83.3%

67.8%

74.8%

63.4%

65.3%

71.2%

68.2%

72.7%

72.7%

68.1%

75.6%

62.1%

66.6%

74.7%

77.8%

72.2%

74.1%

59.0%

73.1%

53.8%

50.0%

66.7%

60.0%

80.0%

60.0%

47.6%

57.1%

28.6%

57.1%

66.7%

87.3%

76.1%

36.6%

72.2%

83.3%

66.7%

66.7%

64.9%

78.7%

73.3%

42.6%

63.6%

86.4%

63.6%

40.9%

54.1%

73.4%

55.6%

33.3%

63.0%

66.7%

77.8%

44.4%

61.5%

80.8%

65.4%

38.5%

46.7%

60.0%

60.0%

20.0%

61.9%

71.4%

57.1%

57.1%

Network Favorability

School Year

SY22 SY23
Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%

34.3%
29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
34.3%
29.4%
20.4%
38.9%
34.5%
40.0%
21.4%
19.2%
29.4%
36.6%
64.9%

32.9%
52.0%
30.0%
38.3%
42.8%
31.0%
26.4%
30.2%
21.2%
23.2%
31.1%
45.2%
32.4%
34.7%
27.8%
28.0%
32.8%
30.4%
51.6%

Survey Completion Rates
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Family Experience Survey
Network Overview
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Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Percent Favorable by Campus

Last Update Time: 2/13/2023 61604 AM

50%

44%

2%1% 1%

Race/Ethnicity
Background of Respondents

25%

25%

23%

24%

3%

Grade Level
of Oldest Child

Race/Ethnicity
American Indian or Alaskan Native
Asian or Asian American
Black or African American
Hispanic, Latinx, or Spanish Origin
Middle Eastern or North African
Native Hawaiian or other Pacific Islander
Others
Two or More Races
White or Caucasian

Grade Level
9th
10th
11th
12th
Middle School age

Breakdown By
Race

Above Network Average
Below Network Average

Campus
All

School Year
SY23

School Year
SY23

Response Breakdown
Survey Source

Category
All

Question
All

Highlight Campus
No items highlighted

Category Question
American

Indian or A..
Middle

Eastern or .. Others
Asian or

Asian Ame..
Hispanic,

Latinx, or ..
Two or

More Race..
Black or

African A..
Native

Hawaiian ..
White or

Caucasian

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total

83.8%

90.1%

77.5%

91.7%

100.0%

83.3%

86.4%

88.7%

84.1%

84.1%

86.4%

81.8%

89.1%

90.8%

87.5%

93.5%

96.3%

90.7%

71.2%

73.1%

69.2%

80.0%

80.0%

80.0%

85.7%

85.7%

85.7%

35.6%

26.8%

11.3%

21.1%

83.1%

50.0%

66.7%

16.7%

16.7%

100.0%

36.8%

34.0%

12.8%

15.0%

85.3%

39.8%

40.9%

6.8%

13.6%

97.7%

31.5%

21.5%

15.0%

11.2%

78.3%

29.6%

18.5%

5.6%

3.7%

90.7%

28.8%

23.1%

3.8%

0.0%

88.5%

25.0%

20.0%

0.0%

0.0%

80.0%

25.0%

28.6%

14.3%

0.0%

57.1%

68.7%

64.8%

71.8%

77.5%

60.6%

95.8%

83.3%

100.0%

100.0%

100.0%

69.0%

63.0%

73.1%

72.5%

67.3%

76.7%

70.5%

72.7%

81.8%

81.8%

71.3%

65.9%

70.2%

78.8%

70.3%

78.2%

70.4%

75.9%

88.9%

77.8%

63.5%

65.4%

65.4%

76.9%

46.2%

80.0%

80.0%

80.0%

80.0%

80.0%

60.7%

57.1%

57.1%

71.4%

57.1%

60.6%

70.4%

57.7%

53.5%

88.9%

100.0%

83.3%

83.3%

67.8%

74.8%

63.4%

65.3%

71.2%

68.2%

72.7%

72.7%

68.1%

75.6%

62.1%

66.6%

74.7%

77.8%

72.2%

74.1%

59.0%

73.1%

53.8%

50.0%

66.7%

60.0%

80.0%

60.0%

47.6%

57.1%

28.6%

57.1%

66.7%

87.3%

76.1%

36.6%

72.2%

83.3%

66.7%

66.7%

64.9%

78.7%

73.3%

42.6%

63.6%

86.4%

63.6%

40.9%

54.1%

73.4%

55.6%

33.3%

63.0%

66.7%

77.8%

44.4%

61.5%

80.8%

65.4%

38.5%

46.7%

60.0%

60.0%

20.0%

61.9%

71.4%

57.1%

57.1%

Network Favorability

School Year

SY22 SY23
Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%

34.3%
29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
34.3%
29.4%
20.4%
38.9%
34.5%
40.0%
21.4%
19.2%
29.4%
36.6%
64.9%

32.9%
52.0%
30.0%
38.3%
42.8%
31.0%
26.4%
30.2%
21.2%
23.2%
31.1%
45.2%
32.4%
34.7%
27.8%
28.0%
32.8%
30.4%
51.6%

Survey Completion Rates
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Family Experience Survey
Network Overview

Category Question

Ba
ke

r C
ol

le
ge

 P
re

p

Bu
tl

er
 C

ol
le

ge
 P

r.
.

Ch
ic

ag
o 

Bu
lls

Co
lle

ge
 P

re
p

D
RW

 C
ol

le
ge

 P
re

p

G
ar

y 
Co

m
er

Co
lle

ge
 P

re
p

G
ar

y 
Co

m
er

M
id

dl
e 

Sc
ho

ol

G
ol

de
r C

ol
le

ge
Pr

ep

H
an

sb
er

ry
 C

ol
le

ge
Pr

ep

IT
W

 D
av

id
 S

pe
er

Ac
ad

em
y

Jo
hn

so
n 

Co
lle

ge
Pr

ep

M
an

su
et

o 
H

ig
h

Sc
ho

ol

M
uc

hi
n 

Co
lle

ge
Pr

ep

N
ob

le
 S

tr
ee

t
Co

lle
ge

 P
re

p

Pr
it

zk
er

 C
ol

le
ge

Pr
ep

Ra
un

er
 C

ol
le

ge
Pr

ep

Ro
w

e-
Cl

ar
k 

M
at

h
& 

Sc
ie

nc
e 

Ac
ad

e.
.

Th
e 

N
ob

le
Ac

ad
em

y

U
IC

 C
ol

le
ge

 P
re

p

Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

0.0%

50.0%

100.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Percent Favorable by Campus

Last Update Time: 2/13/2023 61604 AM
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Race/Ethnicity
Background of Respondents

25%

25%

23%

24%

3%

Grade Level
of Oldest Child

Race/Ethnicity
American Indian or Alaskan Native
Asian or Asian American
Black or African American
Hispanic, Latinx, or Spanish Origin
Middle Eastern or North African
Native Hawaiian or other Pacific Islander
Others
Two or More Races
White or Caucasian

Grade Level
9th
10th
11th
12th
Middle School age

Breakdown By
Race

Above Network Average
Below Network Average

Campus
All

School Year
SY23

School Year
SY23

Response Breakdown
Survey Source

Category
All

Question
All

Highlight Campus
No items highlighted
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附录

按年级划分的学校比较

Category Question 6th grade 9th grade 10th grade 11th grade 12th grade 8th grade 7th grade

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total

85.4%

87.8%

82.9%

90.2%

88.2%

92.2%

85.9%

88.8%

83.1%

87.2%

89.7%

84.7%

88.0%

90.5%

85.5%

89.9%

90.5%

89.3%

83.3%

83.3%

83.3%

43.9%

56.1%

7.3%

19.5%

92.7%

44.1%

49.0%

21.6%

15.7%

90.2%

35.5%

24.9%

17.3%

13.8%

85.8%

34.1%

24.6%

15.2%

13.3%

83.2%

32.8%

25.7%

11.8%

12.1%

81.7%

32.3%

31.8%

10.0%

11.9%

75.6%

37.5%

36.7%

10.0%

10.0%

93.3%

76.8%

70.7%

78.0%

82.9%

75.6%

78.9%

68.6%

86.3%

84.3%

76.5%

68.7%

62.9%

69.5%

74.9%

67.5%

67.5%

61.5%

68.7%

73.2%

66.7%

69.2%

64.1%

70.9%

74.9%

67.0%

75.1%

70.0%

76.0%

80.7%

73.7%

77.5%

73.3%

86.7%

83.3%

66.7%

73.2%

80.5%

70.7%

68.3%

67.3%

74.5%

66.7%

60.8%

67.5%

74.2%

64.3%

63.9%

64.8%

70.5%

62.3%

61.6%

67.2%

74.3%

61.0%

66.4%

71.9%

81.0%

62.7%

72.0%

70.0%

80.0%

66.7%

63.3%

71.5%

82.9%

73.2%

58.5%

66.7%

78.4%

76.5%

45.1%

59.0%

75.9%

63.8%

37.2%

57.0%

74.2%

61.3%

35.6%

56.5%

75.2%

62.1%

32.4%

63.6%

78.3%

68.6%

43.9%

75.6%

86.7%

80.0%

60.0%

Network Favorability

School Year

SY22 SY23
Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%

34.3%
29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
34.3%
29.4%
20.4%
38.9%
34.5%
40.0%
21.4%
19.2%
29.4%
36.6%
64.9%

32.9%
52.0%
30.0%
38.3%
42.8%
31.0%
26.4%
30.2%
21.2%
23.2%
31.1%
45.2%
32.4%
34.7%
27.8%
28.0%
32.8%
30.4%
51.6%

Survey Completion Rates
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Family Experience Survey
Network Overview
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Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended
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Others
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9th
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附录

按年级水平的学校比较（续）

Category Question 6th grade 9th grade 10th grade 11th grade 12th grade 8th grade 7th grade

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total
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82.9%

90.2%

88.2%
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85.9%

88.8%

83.1%

87.2%

89.7%

84.7%

88.0%

90.5%

85.5%

89.9%

90.5%

89.3%

83.3%

83.3%

83.3%

43.9%

56.1%

7.3%

19.5%

92.7%

44.1%

49.0%

21.6%

15.7%

90.2%

35.5%

24.9%

17.3%

13.8%

85.8%

34.1%

24.6%

15.2%

13.3%

83.2%

32.8%

25.7%

11.8%

12.1%

81.7%

32.3%

31.8%

10.0%

11.9%

75.6%

37.5%

36.7%

10.0%

10.0%

93.3%

76.8%

70.7%

78.0%

82.9%

75.6%

78.9%

68.6%

86.3%

84.3%

76.5%

68.7%

62.9%

69.5%

74.9%

67.5%

67.5%

61.5%

68.7%

73.2%

66.7%

69.2%

64.1%

70.9%

74.9%

67.0%

75.1%

70.0%

76.0%

80.7%

73.7%

77.5%

73.3%

86.7%

83.3%

66.7%

73.2%

80.5%

70.7%

68.3%

67.3%

74.5%

66.7%

60.8%

67.5%

74.2%

64.3%

63.9%

64.8%

70.5%
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67.2%
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61.0%

66.4%

71.9%
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62.7%
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63.3%

71.5%

82.9%

73.2%

58.5%

66.7%

78.4%
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45.1%

59.0%

75.9%

63.8%

37.2%

57.0%
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61.3%

35.6%

56.5%

75.2%

62.1%

32.4%

63.6%

78.3%

68.6%

43.9%

75.6%
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80.0%

60.0%

Network Favorability

School Year
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Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%
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29.5%
22.6%
36.7%
20.2%
51.5%
45.4%
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29.4%
20.4%
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19.2%
29.4%
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Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended
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Percent Favorable by Campus
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Background of Respondents
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Grade Level
of Oldest Child

Race/Ethnicity
American Indian or Alaskan Native
Asian or Asian American
Black or African American
Hispanic, Latinx, or Spanish Origin
Middle Eastern or North African
Native Hawaiian or other Pacific Islander
Others
Two or More Races
White or Caucasian

Grade Level
9th
10th
11th
12th
Middle School age

Breakdown By
Grade Level

Above Network Average
Below Network Average

Campus
All

School Year
SY23

School Year
SY23

Response Breakdown
Survey Source

Category
All

Question
All

Highlight Campus
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Category Question 6th grade 9th grade 10th grade 11th grade 12th grade 8th grade 7th grade

Accountability &
Culture

My child’s school culture is predictable and consistent

My child’s school culture promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted staff member at your child's school

How involved have you been with a parent group(s) at your child's school

How many PAC meetings have you attended

How often do you meet with staff at your child's school

Total

School Climate How much respect do you think the children at your child's school have for
the staff
How much respect do you think the teachers are your child's school have for
the children
How well do administrators at your child's school create a school
environment that helps children learn
To what extent do you think that your child enjoys going to their Noble
school

Total

School Fit At your child's school, how well does the overall approach to discipline work
for your child

How comfortable is your child in asking for help from school adults

How well do you feel your child's school is preparing him/her/them for
his/her/their next academic year

Total

School Safety How often do you worry about violence at your child's school

How unsafe does your child feel at school

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it for
him/her/them to get help from an adult

Total
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87.8%

82.9%
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88.2%
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83.1%
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88.0%

90.5%

85.5%

89.9%
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89.3%

83.3%

83.3%

83.3%

43.9%

56.1%

7.3%

19.5%

92.7%

44.1%

49.0%
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15.7%

90.2%

35.5%

24.9%
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13.8%

85.8%

34.1%

24.6%
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83.2%

32.8%
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81.7%
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75.6%
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68.6%
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67.0%

75.1%

70.0%
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66.7%

73.2%

80.5%
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Network Favorability

School Year
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Baker College Prep
Butler College Prep
Chicago Bulls College Prep
DRW College Prep
Gary Comer College Prep
Gary Comer College Prep Middle School
Golder College Prep
Hansberry College Prep
ITW David Speer Academy
Johnson College Prep
Mansueto High School
Muchin College Prep
Noble Street College Prep
Pritzker College Prep
Rauner College Prep
Rowe-Clark Math & Science Academy
The Noble Academy
UIC College Prep
Grand Total 32.3%
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29.5%
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Accountabili
ty & Culture

My child’s school culture is
predictable and consistent

My child’s school culture
promotes learning

Total

Family
Engagement

Do you have at least one trusted
staff member at your child's
school

How involved have you been with
a parent group(s) at your child's
school

How many PAC meetings have you
attended
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of Oldest Child
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Asian or Asian American
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Others
Two or More Races
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Grade Level
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12th
Middle School age

Breakdown By
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